## В этом году исполняется 350 лет со дня рождения самого запоминающегося правителя и первого императора России – Петра Великого.

Этот человек внёс неоценимый вклад в историю нашей страны и повлиял на формирование всего мира. Пётр І был жестоким, но справедливым правителем, применял радикальные меры . При нём был сформирован первый российский флот, «прорублено окно» в Европу, проведены многие важные реформы в сфере экономики, образования, внешней и внутренней политики. Так же при правлении Петра Великого Российская Империя одержала победу в одной из самых крупных войн в истории нашей страны – Северной войне за выход к Балтике.

В честь этого знаменательного события ,перед проведением классного часа, к просмотру нам были предложены фильмы о жизни и правлении Петра I. Просмотренные нами фильмы были очень интересными и яркими, несли в себе много полезной информации. Мы узнали большое количество интересных фактов, которых не найдёшь в учебниках истории.

## Отзывы на просмотренный фильм:

«Сегодня я посмотрела короткий, но емкий по своему содержанию фильм о Петре 1,его биографии и правлении. Многое я уже знала из прошлых уроков истории, а какие-то факты из его личной жизни и политической деятельности мне открылись впервые.

За годы своего правления Петру 1 удалось провести множество реформ, благодаря которым Российская Империя вышла на новый уровень развития. Они (реформы) до сих пор вызывают у историков жаркие споры, поражают своим своеобразием, делая противоречивой личность Петра. Победа в Северной войне сделала Россию великой на внешнеполитической

арене, а Пётр принял титул «Отца Отечества», «Петра Великого», и

«Императора Всероссийского».

Прожив всего 52 года, он навсегда вошёл в историю как славный сын своего Отечества.

Я испытываю гордость за то, что имею в истории своего государства такого неординарного и великого правителя, несмотря на всю его суровость. Он является лидером и честью империи. Время отсеивает шелуху, а остаётся главное, значимое и интересное.

Видео оказалось очень познавательным, а наличие в нём огромного количества живописных полотен известных и незнакомых для меня художников, еще больше погрузило меня в эпоху царствования Петра и расширило мой кругозор.

Я считаю, что Пётр 1 будет жить в веках, благодаря яркому следу, оставленному истории.»

Дубровская Мария

«Наверное величие и значение этого фильма трудно переоценить. Отечественный кинематограф очень лаконично показал ментальность и происхождение русского психологического портрета. Но всё же главное — это сам Пётр. Думаю, он никого не оставит равнодушным. В общем, для тех, кто любит отчество своё, этот фильм, просто рекомендован к просмотру» Лыгина Надежда

«...я посмотрел фильм, посвященный биографии Петра Великого. Мне он показался увлекательным и очень понравился. Я настоятельно рекомендую его к просмотру, особенно молодому поколению, так как важно быть образованным и знать историю своей великой страны.»

Глеб Гаврилин







Выполнили: учащиеся 9Б класса Дубровская Мария и Горлова Анастасия